
        Знання - це наша сила! 

        Коли лунає сирена-направляйтесь в укриття! Бережіть себе! 

Шановні учні! Нагадую, що на виконані вами завдання чекає моя електронна пошта: 

kvasha.n.v@gmail.com  або Вайбер чи Телеграм за номером: 093-74-98-200,  

але не пізніше 20:00 

 

Урок № 25 

Дата: 04.11.2024 

Тема:  Культура особистості 

Мета: охарактеризувати культуру особистості; розвивати аналітичне мислення, професійні 

навички, пам'ять, мислення; виховувати інтерес до спеціальності. 

Хід уроку:  

     Культура особистості — ще один суттєвий аспект ро­зуміння культури. Цим поняттям 

часто позначають рівень вихованості та освіченості людини, рівень оволодіння тією чи 

іншою сферою знання або діяльності. У даному випадку поняття культури фіксує якості 

людини, спосіб її поведінки, ставлення до інших людей, до діяльності. Про культурну 

людину у сфері виробництва говорять як про відповідального, підготовленого і 

дисциплінованого фахівця, у побутовій сфе­рі — як про доброго сім'янина і господаря, у 

сфері науки — як про талановитого вченого, в мистецтві — як про обдаро­ваного 

художника, музиканта, композитора, поета тощо. 

   Культура особистості як цілісне утворення визначається глибиною, широтою та мірою 

освоєння й засвоєння нею за­гальнолюдських надбань матеріальної і духовної культури, 

перетворенням їх на свій внутрішній духовний світ та вмін­ням застосовувати в процесі 

життєдіяльності і спілкування з іншими людьми. 

   Особистість є і творінням культури, і її творцем. Освою­ючи світ культури, людина 

творить себе як особистість і стає здатною збагачувати цей світ культури. Через освоєння 

культури формуються духовний світ людини і її основні сут-нісні сили: воля, почуття, 

розум, віра, духовні орієнтації та світогляд. 

     XX ст. показало, що переважна більшість видатних мис­лителів наголошує на тому, що 

духовність і сутнісні сили людини неможливо безпосередньо вивести лише з практи­ки, тим 

більше з трудової діяльності людини. Вони ствер­джують, що сутнісні сили людини 

формуються в результаті як освоєння усієї культури, так і розвитку різноманітних форм і 

способів людської діяльності. 

     Першим і найважливішим щодо цього є засвоєння мови, оскільки культура дається 

людині в мові і через мову, а отже, саме оволодіння мовою і є необхідною передумовою 

форму­вання сутнісних сил особистості (це детально розглянуто у попередньому 

параграфі). 

 

Питання для самоперевірки: 

1. Як ви розумієте поняття «культура особистості»?  

2. Як ви розумієте поняття про сферу людських почуттів? 

Домашнє завдання: законспектувати матеріал з теми та дати відповіді на питання для 

самоперевірки. 

     Рекомендована література: Чорний І. В. Культурологія. – К., 2017; Чорненький Я.Я. 

Культурологія. Теорія. Практика. Самостійна робота. Навчальний посібник. - Київ: Центр 

навчальної літератури, 2017. 

mailto:kvasha.n.v@gmail.com


Шановні учні! Нагадую, що на виконані вами завдання чекає моя електронна пошта: 

kvasha.n.v@gmail.com  або Вайбер чи Телеграм за номером: 093-74-98-200, але не 

пізніше 20:00 
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